

# ΔΡΑΣΕΙΣ στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού έργου

## Road to Reduction

**Οκτώβριος** - προγραμματισμός, ζωντανή συνάντηση δασκάλων, δημιουργία λογότυπου έργου. Παρουσίαση των συμμετεχόντων. Ηλεκτρονική ασφάλεια: Λάβετε την άδεια των γονέων για χρήση εικόνων και βίντεο μαθητών

**Νοέμβριος**-κάθε συμμετέχον θα στείλει ένα βίντεο παρουσίασης στα άλλα σχολεία του έργου. Για να φτιάξουν αυτό το βίντεο, τα σχολεία θα ταξιδέψουν σε σημαντικά μέρη στην πόλη ή την περιφέρειά τους για να δείξουν στους άλλους όχι μόνο ποιοι είναι, αλλά και πώς είναι το μέρος στο οποίο ζούν. Αυτό που τους άρεσε περισσότερο το δημοσιεύουν σε ένα συνεργατικό padlet.

**Δεκέμβριος**-κάθε σχολείο συνεργάτης δείχνει ποιες χριστουγεννιάτικες παραδόσεις έχει στη χώρα/περιοχή του, δημιουργώντας κάτι μοναδικό ως προϊόν για επίδειξη (παραδοσιακά γλυκά, δημιουργία διακοσμήσεων και χριστουγεννιάτικες κάρτες με επαναχρησιμοποιήσιμα και φυσικά υλικά)

Πρώτη ζωντανή συνάντηση μαθητών και δασκάλων πριν από τις διακοπές των Χριστουγέννων .

**Ιανουάριος**-Δράσεις εξοικονόμησης τροφίμων. Σε κάθε σχολείο θα προταθεί να κομποστοποιήσει πριν πετάξει τα βιολογικά υπολείμματα του πρωινού ή της καντίνας (σχολεία που διαθέτουν καντίνα) και θα πετάξει αυτό το κομπόστ στον κήπο του σχολείου ή στη γη γύρω από το σχολείο. Θα ζητηθεί η συνεργασία των οικογενειών, ώστε ο αντίκτυπος να είναι μεγαλύτερος.

**Φεβρουάριος**-Κάθε σχολείο παρουσιάζει τα υπολείμματα από ένα γεύμα και οι συνεργάτες προτείνουν λύσεις για να το μεταμορφώσουν (παρουσίαση padlet)

**Μάρτιος**- Εργαστήριο βιολογικών συνταγών. Μοιραστείτε συνταγές σε ομάδες για τη δημιουργία οικολογικών προϊόντων (κρέμα χεριών, φυσικά προϊόντα κήπου,...) στο σχολείο που οι μαθητές και οι δάσκαλοι μπορούν να πάρουν σπíti και να μοιραστούν με τις οικογένειές τους Ζωντανή συνάντηση με την Ελλάδα για να δείξουν σε άλλους συνεργάτες μια απλή συνταγή από ειδικούς.

**Απρίλιος**-δέντρο/φύτευση. Κάθε σχολείο που θα συμμετέχει θα ταξιδέψει σε μια περιοχή του τόπου του που πιστεύει ότι χρειάζεται αναδάσωση και θα φυτέψει δέντρα και ενδημική χλωρίδα για να βοηθήσει στη βελτίωση της περιοχής. Εάν δεν είναι δυνατή η μετακίνηση, ας φυτέψουμε τον σχολικό κήπο

Στις 22 Απριλίου. Εορτασμός της Ημέρας της Γης. Προσθέστε τις προτάσεις σας σχετικά με τον τρόπο εορτασμού της Ημέρας της Γης.

**Μάιος** σκοπό- «ας πολεμήσουμε την κλιματική αλλαγή». Κάθε συμμετέχων οργανώνει τρέξιμο ή ποδήλατο με μαθητές και γονείς. Μπορούμε να συγκεντρώσουμε τρόφιμα για να δωρίσουμε σε έναν οργανισμό που έχει ανάγκη, με τη βοήθεια των γονέων

Αξιολόγηση του προγράμματος από μαθητές και δασκάλους

